关于新增蚂蚁(杭州)基金销售有限公司为旗下部分大集 合产品代销机构的公告

中国国际金融股份有限公司(以下简称"本公司")已与蚂蚁(杭州)基金销售有限公司(以下简称"蚂蚁基金")就旗下部分大集合产品签订了代理销售协议,现决定自2021年10月27日起,新增蚂蚁基金为本公司旗下部分大集合产品的代理销售机构。现将具体有关事项公告如下:

一、适用大集合产品

序号	产品代码	产品名称
1	A类:920007	中金恒瑞债券型集合资产管理计划
2	A类:920002;C类:920922	中金精选股票型集合资产管理计划
3	A类:920012;C类:920926	中金汇越量化对冲策略 3 个月定期开放灵活
		配置混合型集合资产管理计划

二、上述大集合产品销售的具体事宜请仔细阅读各只大集合产品的招募说明书、产品资料概要、资产管理合同及汇成基金相关规定等相关文件。

投资者可通过以下途径咨询有关详情:

1、蚂蚁(杭州)基金销售有限公司

客服电话:4000-766-123

网站: http://www.fund123.cn

2、中国国际金融股份有限公司

客服电话:800-810-8802(固话用户免费) | (010)6505-0105(直线)

网址: www.cicc.com

风险提示:集合计划管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用集合计划资产,但不保证集合计划一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资于集合计划前应认真阅读相应集合计划的资产管理合同、招募说明书、产品资料概要等法律文件。敬请投资人注意投资风险。

特此公告。

中国国际金融股份有限公司

2021年10月26日